

Теперь предложение о блокировке банковских карт клиентов, если есть подозрение на похищение денежных средств счетов, будет внесено в закон и банки смогут на срок до 2-х дней блокировать «кредитки» и электронные переводы.

Комитет Государственной Думы по финрынку дал рекомендацию по принятию в первом чтении данный законопроект. Таким образом, если банк отметит сомнительную транзакцию, то обязан связаться с владельцем счета и уточнить данный перевод. Если перевод подтверждается клиентом, то блокировка моментально снимается, если же не подтверждается, то блокировка остается на два дня.